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Mjukis - sjalen

Storlek(ar)
En storlek

Färdiga mått
Höjden på den raka sidan är ca 120 cm och bredden i överkanten 110 cm

Garnåtgång
Novita Venla naturvitt 150 g och sandstrand 100 g

Stickor och övriga tillbehör
Stickor: Novita nr 3½ eller enligt handlag &nbsp;

Sticktekniker: - Rätstickning: sticka m räta på både rät- och avigsidan. - Spetsstickning:

sticka enligt diagrammet och beskrivningen. Masktäthet: 23 m x 32 v spetsstickning = 10

cm

Lägg upp

Lägg upp 3 m med det naturvita garnet och sticka 1 varv rm på avigsidan.

Varv 1 (rätsidan): *sticka 1 m rät först genom främre maskbågen och ännu rät genom bakre

maskbågen*, upprepa *-* en gång och sticka 1 rm = 5 m.

Varv 2 (avigsidan): sticka alla m räta.

Varv 3: sticka 1 m först rät genom främre maskbågen och sedan rät genom bakre

maskbågen, 2 rm, sticka 1 m först rät genom främre maskbågen och sedan rät genom bakre

maskbågen och 1 rm = 7 m.

Varv 4: sticka 3 rm, 1 am och 3 rm.

Varv 5: sticka 3 rm, gör ett omslag, 1 rm, gör ett omslag och sticka 3 rm = 9 m.

Varv 6: sticka 3 rm, 3 am och 3 rm.

Varv 7: sticka 3 rm, gör ett omslag, 3 rm, gör ett omslag och sticka 3 rm = 11 m.

Varv 8: sticka 3 rm, 5 am och 3 rm.

Börja med spetsstickning från varv 1 i diagram I: sticka 3 rm, sticka spetsmönstret i

diagrammet (= 5 + 1 m) och 3 rm = 12 m.

Sticka rätstickning på 3 m i båda sidorna och sticka varv 2-64 i diagram I på de mellersta m.

På varv 15, 31, 47 och 63 ökas arbetet alltid med 2 m och på de andra rätvarven alltid med 1

m. Det finns 47 m i arbetet.



Fortsätt med rätstickning på 3 m i båda sidorna och upprepa varv 1-32 i diagram II totalt 8

gånger på de mellersta m. Sticka mönsterrapporten på 18 m en gång vid första

upprepningen av 32 varv, 2 gånger vid andra upprepningen, 3 gånger vid tredje osv. Byt

sedan till det sandfärgade garnet och sticka varv 1-32 i diagram II ännu 2 gånger. Det finns

227 m i arbetet.

Sticka 6 varv rätstickning på alla m och maska av löst.

Montering

Lägg ut sjalen på ett jämnt underlag med avigsidan upp, fukta genom att spreja och låt

torka.

Fäst garnändarna på avigsidan. Gör 11 cm långa tofsar av det naturvita garnet och bind

dem med sandfärgat garn. En tofs i varje hörn.
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